Kdor ima prijatelja, ima zaklad.
Pes je človekov najboljši prijatelj. Meta 
 Prijateljstvo je kot steklo: ko ga razbiješ, ga ne spraviš več skupaj. (Ruski pregovor)Matija
. Protiutež za petdeset sovražnikov je en prijatelj. (Aristotel, starogrški filozof)
. Prijateljstvo je rastlina, ki jo je potrebno pogosto zalivati. (Angleški pregovor) Brina, Zarja, Laura
. Prijatelj je človek, ki ve vse o tebi, in te ima še vedno rad. (Elbert Hubbard, ameriški pisatelj, filozof in novinar)
. Le resnični prijatelji te opozorijo, ko imaš umazan obraz. (Sicilijanski pregovor)Jasna, Evlalija
. Prijatelj senci tvoji je enak, ki zvesto za teboj se vije, dokler ti sreče sonce sije. A ko se pripodi oblak, ko sonce ti zagrne mrak, se tudi senca tvoja skrije. (Simon Gregorčič, slovenski pesnik)
. Izbiraj prijatelje kot svoje knjige: redke, toda izbrane. (Angleški pregovor)Nina
. Pravi prijatelj pride, ko drugi odidejo. (Neznani avtor) Maja, Neisha, Julija
. Ni tisti tvoj prijatelj, ki te hvali, ampak tisti, ki te graja. (Slovenski pregovor)Leon, Leo, Jakob
. Življenje brez prijateljstva je prazno. (Cicero, rimski politik in filozof) Čarna. Natalija, Mia
. Če imaš prijatelja ob sebi, ni nobena pot predolga. (Japonski pregovor) Muhamed, Daniel, Noah
. Moj najboljši prijatelj je tisti, ki potegne najboljše iz mene. (Henry Ford, ameriški podjetnik)
. Če obrekujejo tvojega prijatelja, obrekujejo tudi tebe. (Etiopski pregovor)
. Počasi si izbiraj prijatelja, menjaj ga še počasneje. (Benjamin Franklin, ameriški izumitelj, znanstvenik, pisatelj in politik)
. Padeš lahko sam, da se pobereš, pa potrebuješ prijatelja. (Judovski pregovor) Lana, Jakob
Pravega prijatelja spoznaš v nesreči. Val, Tien, David

Prijateljstvo je izpopolnjena ljubezen. (angleški pregovor)
Prijatelji so kot strune na goslih: ne smeš jih preveč napenjati. (angleški pregovor) Ivana, Lana
Prijateljstvo se krepi z obiski, še posebej z redkimi. (angleški pregovor)
Prijatelje hitreje izgubimo kot dobimo. (angleški pregovor)

Najdragocenejši so tisti prijatelji, ki jih ne poznamo. (arabski pregovor)
Redek obisk prijateljstvo poveča. (arabski pregovor)

Obeduj s prijatelji, toda ne sklepaj kupčij z njimi. (armenski pregovor)

Ni tvoj prijatelj, kdor ti sam tega ne pove. (bantujski pregovor)

Človekova senca je pogosto podobna prijatelju; izgine, kakor hitro neha nate sijati sonce. (češki pregovor) Filip
Mnogo prijateljev gre v eno samo majhno hišo. (flanderski pregovor)

Prijateljstvo je ljubezen brez kril. (francoski pregovor)

Zakrpano prijateljstvo in pogreta juha nista nikoli tako okusna, kot sta bila prej. (italijanski pregovor)

Kdor nima nobenega prijatelja, hodi kot tujec po zemlji. (kitajski pregovor)

Očetov sovražnik ne bo postal sinov prijatelj. (kurdski pregovor)

Prijatelji so kot otroci istega očeta, ljubimci pa kot otroci iste matere. (madagaskarski pregovor)
Skrb je dragocen zaklad, ki ga pokažemo le dobrim prijateljem. (madagaskarski pregovor)
Prijateljstvo je bilo na svetu pred trgovino. (madagaskarski pregovor)

Za prijateljstvo morata biti vsaj dva. (nemški pregovor) Vid             

Kdor sklepa prijateljstvo s sovražniki svojega prijatelja, žali prijatelja. (nemški pregovor)

Zakrpano prijateljstvo le redkokdaj postane celo. (nizozemski pregovor)

Pravega prijatelja spoznaš po tem, ali ima rajši tebe ali kar je tvoje. (poljski pregovor)

Prijateljstvo ne trpi sprenevedanja in se neha tam, kjer se začne laž. (ruski pregovor)
Prijateljstvo in ljubezen se le s trudom pridobita. (ruski pregovor)
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Bivši prijatelj je hujši kot sovražnik. (ruski pregovor)

Ni tisti tvoj prijatelj, ki te hvali, ampak tisti, ki te graja. (slovenski pregovor)

Dva prijatelja in ena mošnja - eden poje, drugi joče. (španski pregovor)

Tisoč prijateljev je malo; en sam sovražnik je veliko. (turški pregovor)
Če te hvali prijatelj, mu bodi hvaležen. Če te hvali sovražnik, se pazi. (turški pregovor)

Besede so lahke, prijateljstvo je težko. (ugandski pregovor)

Prijateljstvo in ljubezen sta dve rastlini na istem korenu. Samo da ima ljubezen nekaj več cvetov. (Ivana, Lana)
